



Categorie: Vopsea Decorativă



KEDIVE

DESCRIERE

Vopsea decorativa elegantă și sofisticată, care reproduce un efect de catifea, efect de umbrire și placut la atingere. Potrivit atât pentru finisaje clasice, cât și pentru cele moderne.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Efect decorativ de catifea
- Acoperire excelentă
- Aderența excelentă
- Lavabilitate bună
- Ușurința de aplicare

UTILIZARE

Produsul permite obținerea unor finisaje decorative frumoase, ideale pentru medii prestigioase, clădiri publice și birouri. Kedivè are o acoperire mare într-un singur strat, cu o aderență excelentă, oferind suprafețelor pereților un aspect placut atât vizual cât și tactil.

APLICARE

Pe site-ul www.tixepaint.com este posibil să consultați tutorialul demonstrativ.

Suprafața care urmează să fie vopsită cu KEDIVE "trebuie să fie pregătită în prealabil, și anume:

PE SUPORTURI NOI (TINCI sau GLET): pentru o aderență mai bună și rezistența în timp, suprafața trebuie să fie degresată și desparfuită. Aplicați un strat de amorsa pentru straturile suport sau un strat de lavabilă fără teflon. După cel puțin 4 ore, aplicați KEDIVE "în culorile de bază sau în culorile din catalog

Metoda de aplicare implică distribuirea produsului și apoi prelucrarea și decorarea cu o spatulă dreptunghiulară din plastic, aplicând produsul în direcții diferite pentru a obține efectul dorit.

PE SUPORTURILE DEJA VOPSITE:

cu vopsea lavabilă pe bază de apă: suport tencuit și șlefuit, dacă este necesar; curățați peretele cu un burete umed. După cel puțin 4 ore, aplicați KEDIVE "în culorile de bază sau în culorile din paletar Metoda de aplicare implică distribuirea produsului și apoi prelucrarea și decorarea cu o spatulă dreptunghiulară din plastic, aplicând produsul în direcții diferite pentru a obține efectul dorit.

Aplicații recomandate: Spatulă, gletieră din plastic

Condiții de mediu și de sprijin:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice alt poluant

Temperatura camerei: min. 10 ° C / max 35 ° C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura suportului: min. 10 ° C / max 35 ° C

DILUARE

Produsul trebuie utilizat așa cum este. Se recomandă amestecarea cu atenție a produsului înainte de aplicare, pentru a garanta omogenitatea constantă a produsului

DEPOZITARE

Într-un mediu răcoros și bine ventilat.

Păstrați recipientul bine închis și protejat de îngheț și surse de căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (la 20 ° C and 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică 1.17 □ 0.2 Kg./l depinde de bază

Consum (*) 4-5 m² / l pe strat

Viscozitate 95000 -110000 cP Brookfield vel.2 depinde de bază

Uscare 5 ore la atingere

18 ore în profunzime

Perioada de depozitare Cel puțin 36 de luni

(*) Consumul depinde de natura și porozitatea suprafeței.

Produsul este disponibil în bazele AURIU, CUPRU, ARGINTIU și PLATINA.

Produsul poate fi colorat în 96 de nuanțe disponibile în paletar prin adăugarea de coloranți cu sistemul de nuanțe UNIVERSALTIX (vezi graficul de culori).

PRECAUTII

Se recomandă, înainte de aplicarea produsului, consultarea fișei cu date de securitate relative. Cu toate acestea, este recomandat să folosiți mănuși de protecție și ochelari de protecție și să o aplicați într-o zonă bine ventilată.

Producator : <https://tixepaint.com/>

Unic Importator : <https://gberomania.ro/>